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CONSILIUL JUDEŢEAN BIHOR 
AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ 

                                                                                                       Nr. înreg.       
                                                                                                             din 27.12.2007      

 

 

RAPORT 

privind activitatea desfăşurată de către Autoritatea Teritorială  

de Ordine Publică Bihor în anul 2007  

 

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Bihor ( A.T.O.P.), în cadrul sedinţelor pe comisiile de lucru 
şi în plen, s-a implicat în limitele cadrului legislativ existent,  într-o serie de activităţi care să ducă la 
îndeplinirea obiectivelor pentru care a fost creat acest organism în anul 2002. În conformitate cu prevederile 
Legii Nr.218/2002 privind organizarea şi funcţionarea Poliţiei Române şi ale Regulamentului de organizare 
şi funcţionare a Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică, aprobat prin Hotărârea Guvernului României 
Nr.787/2002, A.T.O.P. Bihor şi-a desfăşurat, în anul 2007 activitatea în scopul sporirii eficienţei activităţii 
unităţilor de poliţie, rolul unei astfel de structuri amplificând efortul de descentralizare a serviciilor de 
asigurare a ordinii şi liniştii publice, precum şi creşterea gradului de siguranţă a cetăţeanului.  

Printre atribuţiile Autorităţii figurează şi propunerea unor măsuri privind înlăturarea deficienţelor din 
activitatea de poliţie şi de evaluare printr-un raport public a activităţii poliţiei,  desfăşurându-şi activitatea 
conform competenţelor stabilite prin lege, fără a interfera în problemele operative ale poliţiei.  

Pe parcursul celor 4 trimestre ale anului 2007, membrii Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică 
Bihor, şi-au desfăşurat activitatea conform programelor trimestriale adoptate în cadrul şedintelor de plen ale 
Autorităţii, de către cele 3 comisii de lucru, respectiv: Comisia de coordonare, situaţii de urgenţă şi pentru 
petiţii, Comisia de planificare, stabilire şi evaluare a indicatorilor de performanţă minimali şi Comisia pentru 
probleme sociale, standarde profesionale, consultanţă şi drepturile omului. 

 
Ca urmare  a  şedintelor şi deplasărilor lunare care au avut loc în teritoriu, ocazie cu care s-au 

relevat problemele specifice fiecărei comune, s-au întocmit rapoarte specifice care au fost prezentate spre 
informare plenului Consiliului Judeţean Bihor.  
 

Activitatea Autorităţii în anul 2007 a constat, în principal, în : 
 analiza activităţii posturilor de poliţie, modul de conlucrare a acestora cu administraţia 

publică, precum şi a colaborării unor organisme non guvernamentale cu administraţia 
publică locală. 

 urmărirea îndeplinirii planului de activităţi şi a indicatorilor de performanţă minimali de 
către unităţile de poliţie. 

 menţinerea contactului cu celelalte A.T.O.P.-uri din ţară, în vederea conjugării unei 
activităţi unitare în problemele specifice legate de instituţiile cu atribuţii în domeniul ordinii 
publice şi a siguranţei cetăţeanului.  
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 consultări cu membrii comunităţilor locale şi cu organizaţiile neguvernamentale cu privire 
la priorităţile siguranţei persoanei şi a ordinii publice. 

 înregistrarea sesizărilor referitoare la încălcarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale 
omului şi propunerea pentru soluţionare legală de către autoritatea competentă.  

 
Pe parcursul anului 2007, şedinţele celor 3 Comisii, în număr de 12 pentru fiecare,  au avut în 

vedere acoperirea unui spectru cât mai larg de probleme vizând, în principal, ordinea publică şi siguranţa 
cetăţeanului. Astfel, cu ocazia deplasărilor si şedinţelor organizate, au fost urmărite următoarele aspecte:  

 
 Modul şi stadiul îndeplinirii obiectivelor şi priorităţilor de interes local, respectiv indicatorii 

de performanţă minimali, cuprinse în planul strategic anual; 
 Stadiul desfiinţării Direcţiei Publice de Pază Bihor şi înfiinţarea S.C. Pază şi Protecţie 

Bihor S.R.L.; 
 Relaţia administraţie publică locală-poliţie-cetăţeni, probleme privind ordinea publică şi 

stadiul implementării Hotărârii 522/2006 privind modificarea şi completarea H.G. nr. 
430/2001 privind aprobarea Strategiei Guvernului României de îmbunătăţire a situaţiei 
rromilor în comunele: Tileagd, Diosig, Vadu-Crişului, Sălard, Batăr şi în Mun. Beiuş.  

 Îndeplinirea Planului de acţiuni pentru implementarea Strategiei de modernizare a I.P.J. 
pe anul 2006; 

 Analiza serviciilor sociale din comuna Tinca - Casele de tip Familial; 
 Incluziunea şi excluziunea socială - proiect prezentat de 5 reprezentanţi din 5 ţări 

europene care cuprinde Reţeaua Transnaţională de Resurse de Incluziune digitală în 
Zonele Rurale; 

 Participarea A.T.O.P. Bihor la Conferinţa în domeniul asistenţei sociale, eveniment 
organizat cu ocazia Zilei Mondiale a Asistenţei Sociale; 

 Analiza activităţii Serviciului de Poliţie Transporturi Bihor privind prevenirea şi combaterea 
infracţiunilor din domeniu; 

 Întâlnire cu reprezentanţii Poliţiei de Proximitate şi Serviciului de Poliţie Rutieră în vederea 
distribuirii pliantelor şi afişelor realizate de către A.T.O.P. cu sprijinul financiar al 
Consiliului Judeţean Bihor; 

 Activitatea de asigurare/menţinere şi restabilire a ordinii publice pe timpul campaniei 
electorale şi a referendumului din data de 19.05.2007 de către Inspectoratul de Jandarmi 
Judeţean Bihor; 

 Implicarea Fundaţiei Ruhama în educaţia comunităţii rrome din jud. Bihor; 
 Întâlnire cu reprezentanţii Coaliţiei pentru consolidarea SecToRului ONG din jud.      

Bihor-Coaliţia STRONG; 
 Întâlnire cu reprezentanţii Fundaţiei Ruhama-susţinerea celor 2 proiecte ale Fundaţiei: 

KON SEM ME? Facilitarea obţinerii actelor de identitate, stare civilă şi proprietate de către 
cetăţenii rromi din jud. Bihor – arealul nordic Valea lui Mihai-Săcuieni-Marghita-Aleşd (I) 
respectiv KON SEM ME? Facilitarea obţinerii actelor de identitate, stare civilă şi 
proprietate de către cetăţenii rromi din jud. Bihor – arealul sudic Oradea (rural)-Salonta-
Beiuş-Ştei (faza II) de către A.T.O.P. Bihor şi cofinanţarea acestora de către Autoritate, în 
calitate de partener, cu sprijinul Consiliului Judeţean Bihor; 

 Încheierea Convenţiei de Parteneriat a reţelei interinstituţionale de lucru în domeniul 
traficului de persoane între A.T.O.P. Bihor şi Agenţia Naţională Împotriva Traficului de 
Persoane – Centru Regional Oradea; 

 Inaugurarea căminului de reabilitare a persoanelor vârstnice cu handicap din comuna 
Tinca; 

 Stadiul accesării fondurilor nerambursabile pentru implementarea celor 2 proiecte: KON 
SEM ME? Facilitarea obţinerii actelor de identitate, stare civilă şi proprietate de către 
cetăţenii rromi din jud. Bihor – arealul nordic Valea lui Mihai-Săcuieni-Marghita-Aleşd (I) 
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respectiv KON SEM ME? Facilitarea obţinerii actelor de identitate, stare civilă şi 
proprietate de către cetăţenii rromi din jud. Bihor – arealul sudic Oradea (rural)-Salonta-
Beiuş-Ştei (faza II)-Fundaţia Ruhama; 

 Analiza măsurilor luate de Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Bihor privind ordinea şi 
siguranţa publică pe timpul organizării şi desfăşurării alegerilor pentru Parlamentul 
European şi a Referndumului Naţional din data de 25.11.2007; 

 Propuneri privind îmbunătăţirea sistemului de servicii sociale din Mun. Oradea – Coaliţia 
STRONG; 

 Implicarea Centrului de îngrijire şi asistenţă Ciutelec în reabilitarea persoanelor adulte cu 
handicap.  

 

În perioada ianuarie 2007 - decembrie 2007 deşi s-a înregistrat o frecvenţă mai ridicată a 
cetăţenilor comparativ cu aceeaşi perioadă a anului 2006 ( o petiţie anonimă şi alte 12 petiţii – toate 
rezolvate), s-a tras concluzia că înfiinţarea acestei Autorităţi nu a fost suficient mediatizată. Pentru 
înlăturarea acestei deficienţe, A.T.O.P. Bihor îşi propune pentru anul 2008 o promovare atat pe posturile de 
televiziune , radio cât şi prin materiale informative. Menţionăm faptul că în cursul anului 2007, s-a aflat în 
derulare campania naţională de promovare a instituţiei A.T.O.P. ( în cadrul proiectului ”Dezvoltarea instituţiei 
A.T.O.P.”) prin spot TV, spot difuzat de către postul de televiziune Prima TV, respectiv un spot radio.  

Activităţile extracomisii au constat în: 

 Semnarea Protocolului de Colaborare pentru Prevenirea şi Combaterea Criminalităţii Stradale în 
Judeţul Bihor; 

 Hotarare privind finanţarea „Studiului privind integrarea socio-profesională a tinerii 
dezinstituţionalizaţi„; 

 Participarea la Conferinţa Naţională a Autorităţilor Teritoriale de Ordine Publică din România 2007, 
în perioada   25-27 iunie la Sinaia; 

 Semnarea de către A.T.O.P. a Convenţiei de Parteneriat a Reţelei Interinstituţionale de Lucru în 
Domeniul Traficului de Persoane, încheiată la nivelul Jud. Bihor ( MIRA - Agenţia Naţională 
Împotriva Traficului de Persoane, Centrul Regional Oradea) 

 Sesiune lucru privind înfiinţarea Asociaţiei Naţionale a ATOP din România , în perioada  22-24 oct 
2007, Sinaia; 

 Campanie naţională anti-corupţie - Dezbaterea „Integritatea publică în afaceri interne şi în 
administraţie, în domeniile de competenţă ale MIRA şi MMFES„- 19 octombrie 2007  

Pentru mai multe detalii privind activitatea Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Bihor, ne puteţi contacta: 

 la sediul nostru din Parcul Traian, nr. 5 , cam.29 - Secretariat executiv al A.T.O.P. 
 la tel/fax: 0259-437.886 
 pe adresa de e-mail: atop@cjbihor.ro 
 pe pagina web: www.atop-romania.ro 

PREŞEDINTE A.T.O.P. 

IONEL AVRIGEANU 


